



Siedlce, dnia 23 grudnia 2016 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Beata Anna Tomanek

Wykonawcy
- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.147.2016

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie oraz zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami). Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.147.2016 na **sukcesywną dostawę paliw płynnych poprzez tankowanie do samochodów będących w dyspozycji Wojewódzkiego Inspektoratu Weterynarii z siedzibą w Siedlcach:**

Pytanie nr 1:

Czy istnieje możliwość zmiany w umowie w par. 6 ust. 2 na końcu trzeciego zdania słowo: „zamawiającego” na „Wykonawcę”, gdyż fakturę wystawia Wykonawca a nie Zamawiający? ?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie słowa „zamawiającego” na słowo „Wykonawcę”. Trzecie zdanie w § 6 ust. 2 otrzymuje brzmienie: „Płatności należności z tytułu transakcji bezgotówkowych dokonywane będą przez Zamawiającego przelewem w terminie **dni od dnia wystawienia faktury** przez Wykonawcę.



Pytanie nr 2:

Czy istnieje możliwość doprecyzowania zapisów umowy w par. 6 ust. 3 poprzez zmianę sformułowania: „odsetki za każdy dzień zwłoki” na: „ustawowe odsetki za opóźnienie w transakcjach handlowych za każdy dzień opóźnienia”?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę sformułowania w § 6 ust. 3. Paragraf 6 ust. 3 otrzymuje brzmienie: „W przypadku opóźnienia w płatnościach, o których mowa powyżej przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania ustawowych odsetek za opóźnienia w transakcjach handlowych za każdy dzień opóźnienia”.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, po wyborze oferty, zaakceptowania i włączenia do treści umowy regulaminu Wykonawcy „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN Orlen S. A. z dnia 01.07.2014” w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający w przypadku wyboru oferty wykonawcy PKN Orlen S.A. dopuszcza możliwość włączenia do treści umowy zapisów o regulaminie Wykonawcy tj. „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN Orlen S. A. z dnia 01.07.2014” w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
z up.
lek. wet. Stanisław Piśniorowski
ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO
WOJEWÓDZKIEGO LEKARZA WETERYNARII

